崔永元13日发微博赞牡丹"真国色",引发许多网友当起福尔摩斯 本报最终"查明"他在王城公园赏了花

\崔来洛"实话实说":花不错





▲对着开得正艳的牡丹,崔永元一通狂拍

▼ 崔永元发微博赞洛阳牡丹

(网络截图)

□记者 陈兵 实习生 马韵 特约记者 乔丽娜/文 通讯员 高爱兰/图

13日20时19分,崔永元 在新浪微博发了九张照片,前 八张为牡丹,并配文"真国

色"。该微博引发许多网友当 起了福尔摩斯——小崔到底 到哪儿赏花了?有细心网友 从第九张猴子的照片上发现 端倪:"这不是王城公园的猴 山吗?原来崔老师来我大洛 阳赏花啦!"

昨日,《洛阳晚报》记者向 王城公园求证得知,13日下 午,崔永元确实到该公园赏 花了,且足有3个小时。根据 崔永元的微博透露的信息, 在洛期间,他还游览了龙门 石窟。

小崔流连牡丹丛,连说"花不错"

"在整个赏花过程中,崔永 元话不多。"昨日,回忆起13日 陪同崔永元一行赏花的过程, 王城公园工作人员乔丽娜说, "在为数不多的几句话里,他重 复了好几次'花不错'。"

乔丽娜说,崔永元一行有 七八人,是13日下午到王城公 园赏花的,公园工作人员发现 他时已是16时了。后来得知, 崔永元是受洛阳朋友邀请而来 的,相随的人有崔永元的外地 朋友,也有洛阳本地人。

崔永元一行先是在王城公 园的牡丹仙子、沉香楼、王城春 早等牡丹观赏区看牡丹、拍照, 当听说园中有用1000朵洛阳 红牡丹、5500朵香槟玫瑰和 1000朵康乃馨制作的《非诚勿 扰》花艺造型时,还特意到沉香 楼南广场观看。

之后,他们来到公园北门

附近的花展房欣赏了珍品牡 丹,游览了动物园。得知公园 内还有黑牡丹时,崔永元表现 出浓厚的兴趣,特意绕路来到 公园涧河边较为偏僻的甘堂洲 牡丹园,对着黑牡丹一通狂拍。

名嘴现身,游客很兴奋,胆 怯的或围观或拍照,胆大的对 他喊道:"欢迎你来洛阳!"还有 个别游客走上前去合影……13 日19时,崔永元一行离开公园。

细心网友发现端倪

13日20时19分,崔永元 在新浪微博发了九张照片,前 八张为黑牡丹、二乔等,第九 张为猴子的照片,并配文"真 国色"。该微博发出后受到不 少网友关注,截至昨日16时被 转发928次,点赞4336次,评 论近于条。

"请问这是哪儿?""这是曹 州牡丹。""洛阳牡丹甲天下!" 不少网友就崔永元赏牡丹的地 点展开讨论,一些细心网友从 猴子的照片上发现了端倪一

网友"静静浪漫0307": 貌 似是王城公园耶,因为有猴子。

网友"李康飞QAQ":果

断是王城公园呀!

网友"单眼皮想要大额 头":是王城公园的猴山,崔叔 你来说事儿吗?喝碗汤吧!

网友"ALapoK":是我大

网友"曾经如斯柔":这些 花儿都是俺洛阳的。

网友推荐洛阳特色小吃

在崔永元新浪微博的留言 中,不少洛阳网友组团刷屏,表 示"洛阳人民欢迎你",有的外 地网友表达了自己对洛阳牡丹 的向往之情,还有网友介绍洛 阳本土风情,向崔永元发出"求 偶遇"的邀请。

除了赏牡丹,崔永元在洛

期间还游览了龙门石窟,他将 自己拍的龙门石窟的照片也发 到了微博上。

网友"优雅的朱丽叶": 洛 阳人民欢迎你!

网友"预约幸福100": 你 在洛阳? 求偶遇!

网友"qianjin 的美好生

活":洛阳的牡丹太美了,今年 一定去。

网友"浓妆掩饰我的伤": 早上起来一定要喝洛阳的牛肉 汤、驴肉汤、小碗汤、不翻汤、豆 腐汤、丸子汤。

网友"22痞子兵": 来洛阳 一定要吃水席哦!

13日晚,龙门石窟景区官方微信发了一组 卡通机器人"瓦力"漫步龙门的照片

"瓦力"与卢舍那的合影 萌到你了吗

□记者 王妍 通讯员 王栋

看过电影《机器人总动 员》的朋友,一定记得那个整 天忙着把垃圾打包的机器人 "瓦力"吧! 因表情呆萌,"瓦 力"被影迷称为机器萌物。

13日晚,龙门石窟景区 的官方微信发了一组照 片。照片中的"瓦力"漫步 在龙门石窟景区, 呆萌的表 情配上独白,与庄严的佛像 形成鲜明对比,惹人怜爱。

邂逅:"瓦力"漫步龙门

"人生旅途中,总会有 不期而遇的温暖……"13日 晚,龙门石窟景区的官方微 信发了一组照片。在照片 中,一个大眼睛的黄色小机 器人站在卢舍那大佛前,呆 萌的表情和卢舍那的庄严 形成鲜明对比,惹人怜爱。

眼尖的网友一眼就认 出,这个小机器人就是电影 《机器人总动员》中的主角 "瓦力"的模型。这组照片 是"瓦力"漫步龙门的"游 记",只见它一会儿和大佛 合影,一会儿跃到伊河畔的 栏杆上,凭栏远眺……

此外,每张照片下都有 一句暖心又励志的"瓦力" 独白,比如小小的"瓦力"蜷 缩在一尊巨大的佛像脚下 时说:"即使没有人为你鼓

掌,也要优雅地谢幕,感谢自 己的认真付出。"凭栏远眺 时,"瓦力"说:"只要心有梦 想,全世界都会为你让路。"

网友: 龙门石窟也卖萌

这组照片一发出,立刻 有网友大呼"被萌化了"。 网友"低头的麦穗"说:"没 想到龙门石窟景区也有这 么温情的一面呢!"

龙门石窟景区官方微 信的一名工作人员说,这组 照片是本地一名网友拍摄 的,他们在微博上看到后联 系了该网友并转发了。工 作人员还为每张照片加了 独白,没想到发出后大受网 友欢迎。

提到网友们说的"龙门 石窟也卖萌"时,该工作人 员笑称,负责景区官方微信 的几乎都是90后,大家热爱 龙门石窟,希望景区留给大 家的也有亲切、暖心的一 面,所以他们陆续推出了像 "瓦力漫步"一样活泼、暖 心、放下"架子"的宣传图文, 希望得到广大游客的喜欢。

据悉,今年牡丹文化节 开幕以来,龙门石窟景区通 过多渠道部署,致力为游客 提供更舒心、更愉悦的游览 环境。上个双休日,景区接 待游客数量逾10万人次,与 往年相比有大幅度增加。



éģ

(采访对象提供